

患難中的聖誕

我留下平安給你們；我將我的平安賜給你們。我所賜的，不像世人所賜的。你們心裏不要憂愁，也不要膽怯。 - 約14:27

踏入十二月，金邊堂各人都在預備連續兩週主日的聖誕活動，在14/12先在早上崇拜時段有聖誕兒童聚會，下午也有青年活動，21/12崇拜改為下午，早前已預訂了東人傳統慶祝的烤全牛餐。為此，會眾已於一個月前開始為此喜慶收集特別奉獻，也印製邀請咭給未信親友，非常興奮。

另一方面，已持續半年的柬泰衝突經多次外國嘗試調停仍未平息，並已演變成為戰爭！泰國已多次出動戰機，戰線也因此擴大了面積。幾十萬柬埔寨人需要離開家園，很多學生在上課時間要逃難跑離學校。類似消息每天傳出，即使離開邊境地區不算近，金邊市內的人民都心情沉重。

原是開心過節的心情大受影響，在如此環境下基督徒大事慶祝也並不是好見證，我們與同工們即時回應，青年團取消交換禮物，燒牛也換上飯盒，鼓勵大家將省下的錢奉獻往邊境地區；同時更應該在這艱難時間傳福音，除了信徒們帶領未信親友來參加，我們也邀請了新堂址的建築工頭及工人們出席。當日工友們帶同孩子，有42位出席，大部分沒參加過教會活動。這次在聚會中的話劇、詩歌及信息，的確為他們撒下了福音的種子。



民間自發收集物資給軍人及災民

耶穌基督本就不是在時勢平穩時出生，童年有幾年時間在走難，但好消息還是會被傳開，「以馬內利」是在順境逆境也一樣有效的應許。十一月底因家有喜事我們一家回港數天，於母會崇拜時剛好聽到幾位因大火失去家園的肢體分享。遇上不幸卻仍見主的同在，我們沒有類似經驗不敢說完全明白，能親自表達關心是神給我們特別恩典。同樣，我們也沒有經歷自己國家有戰亂，神也讓我們在特別時期可以聆聽他們的憂慮及一同交託上主。



啟德平安福音堂短宣隊來帶領兒童聖誕聚會



聖誕崇拜有 180 人出席

代禱事項：

1. 請記念在港父母及家人的身體。
2. 願戰火早日平息，減少受影響人民及軍人。
3. 建築工程進展順利，求主繼續開路。更求在聖誕崇拜中所播下的福音種子有成長結果的機會。

呼籲：新金邊堂建築預計經費為五百萬港幣，如有感動奉獻，可跟香港宣道差會查詢（聯絡電話：27808386）